
          Rada Gminy  
     Dobrzyniewo Duże 
     ul. Białostocka 25 
16-002 Dobrzyniewo Duże 

Or.0002.8.2025 
Protokół Nr XVIII/25 

z posiedzenia XVIII Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże w dniu 29 września 2025 r. 
Obrady odbyły się w Urzędzie Gminy Dobrzyniewo Duże. Rozpoczęto 29 września 2025 r. o godz. 14.00  
a zakończono o godz. 14.55 tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 11 radnych: 

1) Andrzejuk Marek; 
2) Citko Katarzyna 
3) Daniel Tofiło; 
4) Dobrzyński Robert Janusz; 
5) Lenczewski Wojciech; 
6) Lenczewska Beata Elżbieta; 
7) Sokół Iwona; 
8) Sadowska Agnieszka; 
9) Woźniewska Grażyna; 
10) Rzemieniecka Ewa; 
11) Pogorzelska Katarzyna; 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Sołtysi wsi wg. listy obecności stanowiącej załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 
Ponadto: 

1) Wojciech Cybulski - Wójt Gminy; 
2) Marta Siemieniuk  - Zastępczyni Wójta; 
3) Krzysztof Bagiński - Sekretarz Gminy; 
4) Monika Elżbieta Krawczeniuk - Skarbnik Gminy; 
5) Magdalena Bernatowicz - kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 

środowiska; 
6) Michał Gabrel - kierownik ref. gospodarki komunalnej; 
7) Eliza Rurewicz - radca prawny Urzędu Gminy; 
8) Krzysztof Pogorzelski – Radny Powiatu Białostockiego. 

 
Ad. pkt 1. Otwarcie obrad XVIII Sesji Rady Gminy. 

Radny Daniel Tofiło - przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia XVIII Sesji Rady Gminy i przywitał 
wszystkich przybyłych. Stwierdził, że na 15 radnych stanowiących ustawowy skład rady w posiedzeniu 
uczestniczy 11 radnych. Liczba radnych obecnych na sali obrad zabezpiecza kworum do podejmowania 
prawomocnych decyzji i uchwał. 
Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 
 
Ad. pkt 2. Przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad XVIII Sesji Rady Gminy. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z XIV Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 28 kwietnia 2025 r.  
4. Sprawozdanie Wójta Gminy z okresu między sesjami. 
5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na zadania pn. 
,,Opracowanie dokumentacji projektowej na: Budowę mostu przez rz. Supraśl k/m Dobrzyniewo 
Fabryczne wraz z dojazdami (gm. Dobrzyniewo Duże)” 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035, 
c) zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
d) przyjęcie Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże do 2035 roku, 
e) nadanie nazwy drodze, 
f) nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice,  

6. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej z: 



a) kontroli referatu planowania przestrzennego, nieruchomości i ochrony środowiska w zakresie 
wynajmu świetlic wiejskich przeprowadzonej w dniu 7 marca 2025 r.  

b) kontroli Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Dobrzyniewie Dużym przeprowadzonej w dniu 11 
kwietnia 2025 r. 

c) kontroli stanowiska pracy ds. Oświaty w zakresie zatrudnienia nauczycieli do szkół w latach 2023 – 
2024 przeprowadzonej w dniu 23 czerwca 2025 r. 

d) analizy dokumentacji przetargowych pod kątem inwestycji gminnych rozpoczętych oraz 
zakończonych w 2024 r. przeprowadzonej w dniu 4 sierpnia 2025 r. 

e) kontroli referatu Gospodarki Komunalnej przeprowadzonej w dniu 8 września 2025 r.  
7. Przyjmowanie interpelacji i zapytań radnych kierowanych do Wójta Gminy. 
8. Wolne wnioski i informacje. 
9. Zamknięcie obrad sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 
Wójt Gminy zgłosił wniosek o wprowadzenie uchwały w sprawie zasad wyznaczania składu oraz działania 
Komitetu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże oraz uchwały w sprawie wskazania wstępnych miejsc 
lokalizacji przystanków komunikacyjnych na drogach powiatowych na terenie Gminy Dobrzyniewo Duże.  
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku Wójta Gminy o wprowadzenia uchwały w sprawie określenia zasad 
wyznaczania składu oraz działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże,  
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:04, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Wniosek został przyjęty. 
 
Głosowane w sprawie przyjęcia wniosku Wójta Gminy o wprowadzenie uchwały w sprawie wskazania 
wstępnych miejsc lokalizacji przystanków komunikacyjnych na drogach powiatowych na terenie Gminy 
Dobrzyniewo Duże, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:05, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Wniosek został przyjęty. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są inne wnioski. 
Nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wprowadzenie uchwał nastąpi w pkt 5 ppk d) i ppk h) porządku 
posiedzenia. 
Następnie radni przegłosowali porządek posiedzenia z uwzględnieniem przyjętych zmian. 
 
Głosowano w sprawie przyjęcia porządku obrad.  
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:06, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Porządek obrad został przyjęty. 
 
Ad. pkt 3. Przyjęcie protokołu z XIV Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 28 kwietnia 2025 r. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi dot. protokołu z przebiegu sesji Rady Gminy. 
Nie zgłoszono. 



Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z XIV Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 28 kwietnia 2025 
r. - czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:10, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA) 
Protokół został przyjęty. 
 
Ad. pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy z okresu między sesjami. 
Wójt Gminy przedstawił radnym sprawozdanie, które stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
Ad. pkt 5. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał w sprawach: 

a) wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na zadania pn. 
,,Opracowanie dokumentacji projektowej na: Budowę mostu przez rz. Supraśl k/m Dobrzyniewo 
Fabryczne wraz z dojazdami (gm. Dobrzyniewo Duże)” 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos radnemu powiatowemu Krzysztofowi Pogorzelskiemu. 

Radny Krzysztof Pogorzelski wyjaśnił, że powiat zwraca się z prośbą o przekazanie 25 % wkładu własnego 

gminy (ok. 250 tys. zł na dokumentację projektową), który pozwoli rozpocząć procedurę, przybliżony czas 

realizacji ok. 2 lata. 

Wójt Gminy dodał, że inwestycja jest konieczna ze względu na zły stan techniczny mostu. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia woli udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Białostockiemu na zadania pn. ,,Opracowanie dokumentacji projektowej na: Budowę mostu przez rz. Supraśl 
k/m Dobrzyniewo Fabryczne wraz z dojazdami (gm. Dobrzyniewo Duże)”, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:17, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/120/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie wyrażenia 
woli udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białostockiemu na zadania pn. ,,Opracowanie dokumentacji 
projektowej na: Budowę mostu przez rz. Supraśl k/m Dobrzyniewo Fabryczne wraz z dojazdami (gm. 
Dobrzyniewo Duże)” została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi 
dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035, 
Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały z autopoprawką. Wyjaśniła, że w związku ze zmniejszeniem 

kredytu na deficyt do kwoty 5 080 000 zł uległ zmniejszeniu deficyt do kwoty 7 304 805 zł.  
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 

http://www.dobrzyniewo.pl/
http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl/


Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:18, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/121/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobrzyniewo Duże na lata 2025-2035 została podjęta i włączona 
do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

c) zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
Skarbnik Gminy na podstawie objaśnień uchwały przedstawiła proponowane zmiany oraz zmiany zawarte 
w autopoprawce. Poinformowała, że dochody bieżące są wyższe od wydatków bieżących (ponad 79 mln zł 
dochodów, 74,7 mln zł wydatków). 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Katarzynę Pogorzelską - przewodniczącą Komisji finansów i 
infrastruktury o przedstawienie opinii o projekcie uchwały. 
Radna Katarzyna Pogorzelska poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie 
uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:19, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/122/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie zmiany 
budżetu Gminy Dobrzyniewo Duże na rok 2025 została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

d) określenia zasad wyznaczania składu oraz działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo 
Duże, 

Wójt Gminy wyjaśnił, że uchwała jest konieczna z powodu zmian ustawodawczych, wymóg udziału 
podmiotów społeczno-gospodarczych i środowiskowych, dostosowanie istniejącej uchwały z 2023 r. przed 
przyjęciem programu rewitalizacji. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz działania 
Komitetu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:21, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 

http://www.dobrzyniewo.pl/
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(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/123/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie określenia 
zasad wyznaczania składu oraz działania Komitetu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże została podjęta 
i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr 
Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

e) przyjęcie Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże do 2035 roku, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Zastępczyni Wójta – Marcie Siemieniuk. 
P. Marta Siemieniuk wyjaśniła, że jest to ostatni etap procesu przyjęcia programu, większość opinii jest 
pozytywna. Dodała, że program jest w 100% refinansowany.   
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Iwonę Sokół – przewodniczącą Komisji spraw społecznych o 
przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Iwona Sokół poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Radna Ewa Rzemieniecka zgłosiła wątpliwość co do prawidłowości wyznaczenia obszaru rewitalizacji, 
ponieważ lasy i użytki rolne np. naprzeciw Urzędu Gminy, zostały objęte programem, mimo informacji od 
autorki projektu, że powinny być wyłączone.  
Wójt Gminy odpowiedział, że uchwała o obszarze rewitalizacji została już podjęta, a instytucje opiniujące nie 
wykazały wadliwości zapisów programu. 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcie Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 
Dobrzyniewo Duże do 2035 roku, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:28, wyniki: ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), 
Piotr Paweł Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz 
Lewkowski (NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka 
(PRZECIW), Agnieszka Sadowska (WSTRZYMUJĘ SIĘ), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech 
Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/124/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie przyjęcie 
Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Dobrzyniewo Duże do 2035 roku została podjęta i włączona do 
teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

f) nadanie nazwy drodze, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 
środowiska. 
P. Magdalena Bernatowicz wyjaśniła, że uchwała dotyczyła nadania nazwy „Ulica Dębowa” dla krótkiego 
odcinka w miejscowości Krynice, graniczącego z istniejącą ulicą Dębową w Dobrzyniewie Dużym. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Iwonę Sokół – przewodniczącą Komisji spraw społecznych o 
przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Iwona Sokół poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:30, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
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Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/125/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi dokumentację 
zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

g) nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice, 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos kierownik ref. planowania przestrzennego nieruchomości i ochrony 
środowiska. 
P. Magdalena Bernatowicz wyjaśniła, że uchwała dotyczy nadania nazwy „Ulica Familijna” drodze 
wewnętrznej w miejscowości Krynice, na wniosek właściciela nieruchomości. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił radną Iwonę Sokół – przewodniczącą Komisji spraw społecznych o 
przedstawienie opinii członków Komisji o projekcie uchwały. 
Radna Iwona Sokół poinformowała, że członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię o projekcie uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni mają uwagi, propozycje zmian projektu uchwały. 
Nie zgłoszono. 
Zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadanie nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Krynice, 
 - czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:31, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/126/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie nadanie nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Krynice  została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady 
Gminy”. Stanowi dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 

h) wskazania wstępnych miejsc lokalizacji przystanków komunikacyjnych na drogach powiatowych 
na terenie Gminy Dobrzyniewo Duże, 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Sekretarzowi Gminy. 
Sekretarz Gminy wyjaśnił, że mieszkańcy wsi Leńce złożyli wniosek o utworzenie nowego przystanku w celu 
zwiększenia bezpieczeństwa dzieci. Dodatkowy przystanek nie wydłuża trasy i nie wymaga nowej 
infrastruktury.  
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały. 
Głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wskazania wstępnych miejsc lokalizacji przystanków 
komunikacyjnych na drogach powiatowych na terenie Gminy Dobrzyniewo Duże, 
- czas głosowania: 29 września 2025, godz. 14:32, wyniki: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 
GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne: Marek Andrzejuk (ZA), Katarzyna Citko (ZA), Robert Janusz Dobrzyński (ZA), Piotr Paweł 
Kuźmicki (NIEOBECNI), Beata Elżbieta Lenczewska (ZA), Wojciech Lenczewski (ZA), Ireneusz Lewkowski 
(NIEOBECNI), Mariusz Pieśniak (NIEOBECNI), Katarzyna Pogorzelska (ZA), Ewa Rzemieniecka (ZA), 
Agnieszka Sadowska (ZA), Iwona Sokół (ZA), Daniel Tofiło (ZA), Wojciech Walendziuk (NIEOBECNI), Grażyna 
Woźniewska (ZA). 
Tryb głosowania głosowanie jawne zwykłą większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady. 
Uchwała Nr XVIII/127/25 Rady Gminy Dobrzyniewo Duże z dnia 29 września 2025 r. w sprawie wskazania 
wstępnych miejsc lokalizacji przystanków komunikacyjnych na drogach powiatowych na terenie Gminy 
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Dobrzyniewo Duże została podjęta i włączona do teczki aktowej „Uchwały Rady Gminy”. Stanowi 
dokumentację zarejestrowaną pod Nr Or.0002.8.2025. 

Została opublikowana na stronach: www.dobrzyniewo.pl, http://bip.ug.dobrzyniewoduze.wrotapodlasia.pl. 
 
Ad. pkt 6. Sprawozdania Komisji Rewizyjnej z: 
Radny Marek Andrzejuk wyjaśnił, że sprawozdania dostępne są elektronicznie. Kontrola była przedłużeniem 
wcześniejszej kontroli GCK i zakończonej pracy komisji doraźnej ds. świetlic. 
Radna Ewa Rzemieniecka odnosząc się do przeprowadzonej kontroli Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w 
Dobrzyniewie Dużym dodała, że w 2021 roku była dyrektorem i nie miała możliwości uczestnictwa w 
spotkaniu komisji ani wypowiedzi w poruszanych zagadnieniach. 
 
Ad. pkt 7. Przyjmowanie interpelacji i zapytań radnych kierowanych do Wójta Gminy. 
Nie zgłoszono. 
 
Ad. pkt 8. Wolne wnioski i informacje. 
W ramach tego punktu poruszono następujące kwestie: 

1) etap wykonania planu ogólnego, 
2) przebudowa mostu na rzece Białej – termin zakończenia inwestycji, 
3) współfinansowania inwestycji powiatowych 50/50, 
4) oznakowania zakrętu w miejscowości Chraboły, 
5) utrzymanie i czyszczenie rowów wzdłuż dróg powiatowych, 
6) termin otwarcia Żłobka w Dobrzyniewie Dużym, 
7) naprawy wiaty przystankowej w miejscowości Krynice. 

 
Ad. pkt 9. Zamknięcie obrad sesji. 
W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XVIII 
Sesji Rady Gminy Dobrzyniewo Duże. 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
                                                                                                                                                               Daniel Tofiło 

 
Uczestnictwo w głosowaniach: 
 
1. Marek Andrzejuk 12/12 
2. Katarzyna Citko 12/12 
3. Robert Janusz Dobrzyński 12/12 
4. Beata Elżbieta Lenczewska 12/12 
5. Wojciech Lenczewski 12/12 
6. Ireneusz Lewkowski 12/12 
7. Ewa Rzemieniecka 12/12 
8. Iwona Sokół 12/12 
9. Daniel Tofiło 12/12 
10. Wojciech Walendziuk 12/12 
11. Grażyna Woźniewska 12/12 
 
 
Przygotował(a): Anna Adamska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Dobrzyniewo Duże 29.09.2025 r. 
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